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Sporządzono: 30.10.2025

Protokół nr XXI/2025 z sesji

XXI zwyczajna sesja Rady Miasta Puck
data posiedzenia: 30-10-2025

miejsce posiedzenia: Urząd Miasta Puck ; ul. 1 - go Maja 13 ; 84-100 Puck

Porządek obrad

Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.1.
Zatwierdzenie porządku obrad.2.
Zatwierdzenie protokołu z XIX zwyczajnej Sesji Rady Miasta Puck oraz XX nadzwyczajnej Sesji3.
Rady Miasta Puck.
Informacja Burmistrza o działaniach w okresie międzysesyjnym i realizacji zgłoszonych4.
wniosków.
Informacja i komunikaty Przewodniczącej Rady Miasta.5.
Podjęcie uchwały w sprawie zmiany planu budżetu Miasta na 2025 r. Projekt nr 2266.
Podjęcie uchwały w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej na lata 2025 – 2038.7.
Projekt nr 227
Podjęcie uchwały w sprawie Regulaminu Straży Miejskiej w Pucku. Projekt nr 2228.
Podjęcie uchwały w sprawie sprzedaży mienia komunalnego (lokal mieszkalny ul.9.
Przebendowskiego 13). Projekt nr 224
Podjęcie uchwały w sprawie sprzedaży mienia komunalnego (lokal mieszkalny ul. Nowa 8).10.
Projekt nr 225
Podjęcie uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości na terenie11.
Miasta Puck. Projekt nr 218
Podjęcie uchwały w sprawie wprowadzenia opłaty targowej oraz określenia stawek opłaty12.
targowej na terenie Miasta Puck. Projekt nr 219
Podjęcie uchwały w sprawie wprowadzenia opłaty miejscowej oraz określenia wysokości stawki13.
opłaty miejscowej na terenie Miasta Puck. Projekt nr 220
Podjęcie uchwały w sprawie określenia rocznych stawek podatku od środków transportowych na14.
terenie miasta Puck w roku 2026. Projekt nr 221
Wolne wnioski i informacje.15.
Zamknięcie obrad.16.

Wykaz głosowań

Zatwierdzenie porządku obrad. (2025-10-30 15:30:59)1.
przyjęto przedmiot głosowania (większość zwykła)

obecni: 14 (nieoddane: 0 ), nieobecni: 1
ZA - 14 - Agata Bączkowska; Mirosław Blaszke; Sławomir Gojka; Jakub Groenwald; Izabela
Grzejdziak; Aleksander Gutta; Piotr Kozakiewicz; Emilia Lesner; Tomasz Nowak; Adam
Otrompka; Leszek Podlaszewski; Kinga Szczypiorowska; Justyna Thiel; Jacek Wilandt;
PRZECIW - 0 -
WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 -
Zatwierdzenie protokołu z XIX zwyczajnej Sesji Rady Miasta Puck oraz XX nadzwyczajnej Sesji2.
Rady Miasta Puck. (2025-10-30 15:31:41)
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przyjęto przedmiot głosowania (większość zwykła)
obecni: 14 (nieoddane: 0 ), nieobecni: 1
ZA - 14 - Agata Bączkowska; Mirosław Blaszke; Sławomir Gojka; Jakub Groenwald; Izabela
Grzejdziak; Aleksander Gutta; Piotr Kozakiewicz; Emilia Lesner; Tomasz Nowak; Adam
Otrompka; Leszek Podlaszewski; Kinga Szczypiorowska; Justyna Thiel; Jacek Wilandt;
PRZECIW - 0 -
WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 -
Podjęcie uchwały w sprawie zmiany planu budżetu Miasta na 2025 r. Projekt nr 226 (2025-10-303.
15:33:19)

przyjęto przedmiot głosowania (większość zwykła)
obecni: 14 (nieoddane: 0 ), nieobecni: 1
ZA - 14 - Agata Bączkowska; Mirosław Blaszke; Sławomir Gojka; Jakub Groenwald; Izabela
Grzejdziak; Aleksander Gutta; Piotr Kozakiewicz; Emilia Lesner; Tomasz Nowak; Adam
Otrompka; Leszek Podlaszewski; Kinga Szczypiorowska; Justyna Thiel; Jacek Wilandt;
PRZECIW - 0 -
WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 -
Podjęcie uchwały w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej na lata 2025 – 2038.4.
Projekt nr 227 (2025-10-30 15:34:29)

przyjęto przedmiot głosowania (większość zwykła)
obecni: 14 (nieoddane: 0 ), nieobecni: 1
ZA - 14 - Agata Bączkowska; Mirosław Blaszke; Sławomir Gojka; Jakub Groenwald; Izabela
Grzejdziak; Aleksander Gutta; Piotr Kozakiewicz; Emilia Lesner; Tomasz Nowak; Adam
Otrompka; Leszek Podlaszewski; Kinga Szczypiorowska; Justyna Thiel; Jacek Wilandt;
PRZECIW - 0 -
WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 -
Podjęcie uchwały w sprawie Regulaminu Straży Miejskiej w Pucku. Projekt nr 222 (2025-10-305.
15:35:26)

przyjęto przedmiot głosowania (większość zwykła)
obecni: 14 (nieoddane: 0 ), nieobecni: 1
ZA - 14 - Agata Bączkowska; Mirosław Blaszke; Sławomir Gojka; Jakub Groenwald; Izabela
Grzejdziak; Aleksander Gutta; Piotr Kozakiewicz; Emilia Lesner; Tomasz Nowak; Adam
Otrompka; Leszek Podlaszewski; Kinga Szczypiorowska; Justyna Thiel; Jacek Wilandt;
PRZECIW - 0 -
WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 -
Podjęcie uchwały w sprawie sprzedaży mienia komunalnego (lokal mieszkalny ul.6.
Przebendowskiego 13). Projekt nr 224 (2025-10-30 15:36:21)

przyjęto przedmiot głosowania (większość zwykła)
obecni: 14 (nieoddane: 0 ), nieobecni: 1
ZA - 14 - Agata Bączkowska; Mirosław Blaszke; Sławomir Gojka; Jakub Groenwald; Izabela
Grzejdziak; Aleksander Gutta; Piotr Kozakiewicz; Emilia Lesner; Tomasz Nowak; Adam
Otrompka; Leszek Podlaszewski; Kinga Szczypiorowska; Justyna Thiel; Jacek Wilandt;
PRZECIW - 0 -
WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 -
Podjęcie uchwały w sprawie sprzedaży mienia komunalnego (lokal mieszkalny ul. Nowa 8).7.
Projekt nr 225 (2025-10-30 15:37:10)

przyjęto przedmiot głosowania (większość zwykła)
obecni: 14 (nieoddane: 0 ), nieobecni: 1
ZA - 14 - Agata Bączkowska; Mirosław Blaszke; Sławomir Gojka; Jakub Groenwald; Izabela
Grzejdziak; Aleksander Gutta; Piotr Kozakiewicz; Emilia Lesner; Tomasz Nowak; Adam
Otrompka; Leszek Podlaszewski; Kinga Szczypiorowska; Justyna Thiel; Jacek Wilandt;
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PRZECIW - 0 -
WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 -
Podjęcie uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości na terenie8.
Miasta Puck. Projekt nr 218 (2025-10-30 15:38:09)

przyjęto przedmiot głosowania (większość zwykła)
obecni: 14 (nieoddane: 0 ), nieobecni: 1
ZA - 12 - Agata Bączkowska; Mirosław Blaszke; Sławomir Gojka; Jakub Groenwald; Izabela
Grzejdziak; Aleksander Gutta; Piotr Kozakiewicz; Emilia Lesner; Tomasz Nowak; Leszek
Podlaszewski; Justyna Thiel; Jacek Wilandt;
PRZECIW - 2 - Adam Otrompka; Kinga Szczypiorowska;
WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 -
Podjęcie uchwały w sprawie wprowadzenia opłaty targowej oraz określenia stawek opłaty9.
targowej na terenie Miasta Puck. Projekt nr 219 (2025-10-30 15:39:08)

przyjęto przedmiot głosowania (większość zwykła)
obecni: 14 (nieoddane: 0 ), nieobecni: 1
ZA - 14 - Agata Bączkowska; Mirosław Blaszke; Sławomir Gojka; Jakub Groenwald; Izabela
Grzejdziak; Aleksander Gutta; Piotr Kozakiewicz; Emilia Lesner; Tomasz Nowak; Adam
Otrompka; Leszek Podlaszewski; Kinga Szczypiorowska; Justyna Thiel; Jacek Wilandt;
PRZECIW - 0 -
WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 -
Podjęcie uchwały w sprawie wprowadzenia opłaty miejscowej oraz określenia wysokości stawki10.
opłaty miejscowej na terenie Miasta Puck. Projekt nr 220 (2025-10-30 15:40:12)

przyjęto przedmiot głosowania (większość zwykła)
obecni: 14 (nieoddane: 0 ), nieobecni: 1
ZA - 14 - Agata Bączkowska; Mirosław Blaszke; Sławomir Gojka; Jakub Groenwald; Izabela
Grzejdziak; Aleksander Gutta; Piotr Kozakiewicz; Emilia Lesner; Tomasz Nowak; Adam
Otrompka; Leszek Podlaszewski; Kinga Szczypiorowska; Justyna Thiel; Jacek Wilandt;
PRZECIW - 0 -
WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 -
Podjęcie uchwały w sprawie określenia rocznych stawek podatku od środków transportowych na11.
terenie miasta Puck w roku 2026. Projekt nr 221 (2025-10-30 15:51:02)

przyjęto przedmiot głosowania (większość zwykła)
obecni: 14 (nieoddane: 0 ), nieobecni: 1
ZA - 12 - Agata Bączkowska; Mirosław Blaszke; Sławomir Gojka; Jakub Groenwald; Izabela
Grzejdziak; Aleksander Gutta; Piotr Kozakiewicz; Emilia Lesner; Tomasz Nowak; Leszek
Podlaszewski; Justyna Thiel; Jacek Wilandt;
PRZECIW - 2 - Adam Otrompka; Kinga Szczypiorowska;
WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 -

Przebieg sesji

XXI ZWYCZAJNA SESJA RADY MIASTA PUCK

                                             z dnia 30.10.2025

Początek obrad godzina 15.30

W sesji na 15 radnych udział wzięło 14 radnych.

Link do nagrania z posiedzenia: https://miastopuck.tv-polska.eu/

https://miastopuck.tv-polska.eu/
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PUNKT 1

OTWARCIE SESJI I STWIERDZENIE PRAWOMOCNOŚCI OBRAD

Przewodnicząca Rady Miasta Justyna Thiel dokonała otwarcia XXI zwyczajnej sesji Rady Miasta
Puck wypowiadając formułę „Otwieram posiedzenie XXI zwyczajnej sesji Rady Miasta Puck „.

Przywitała koleżanki i kolegów radnych, Pana Wiceburmistrza który reprezentuje Panią Burmistrz wraz
ze współpracownikami, oraz zaproszonych gości.

A także wszystkich, którzy oglądają bezpośrednią transmisję dzisiejszej sesji.

Na sesji  ,  zgodnie  z  listą  obecności  obecnych było  14 radnych,  więc  stwierdziła,  że  obrady są
prawomocne.

Na protokolanta XXI sesji Przewodnicząca powołała p. Anetę Seweryńską- Konkel.

 

( Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu,

Lista obecności gości stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokołu).

 

PUNKT 2

ZATWIERDZENIE PORZĄDKU OBRAD

Przewodnicząca  Rady  Miasta  Justyna  Thiel  przystępujemy  teraz  do  punktu  dotyczącego
zatwierdzenia porządku obrad. Czy są jakieś uwagi do proponowanego porządku obrad? 

Następnie Przewodnicząca Rady poddała pod głosowanie sprawę przyjęcia porządku obrad.

Porządek obrad został przyjęty jednogłośnie.

Szczegółowy wynik głosowania zawarty został w pierwszej części protokołu.

(Cała wypowiedź dostępne pod linkiem : https://miastopuck.tv-polska.eu/

 

PUNKT 3

ZATWIERDZENIE PROTOKOŁÓW Z XIX ZWYCZAJNEJ ORAZ XX NADZWYCZAJNEJ SESJI RADY
MIASTA PUCK.

 

Przewodnicząca Rady Miasta Justyna Thiel kolejny punkt sesji to zatwierdzenie protokołów z XIX
zwyczajnej oraz XX nadzwyczajnej Sesji Rady Miasta Puck. Protokoły były do wglądu w Biurze Rady
Miasta, czy ktoś ma jakieś uwagi? Nie widzę, przechodzimy zatem do głosowania.

Głosowało 14 Radnych , wszyscy obecni opowiedzieli się za, więc w wyniku głosowania zatwierdzono
protokoły z  XIX zwyczajnej oraz XX nadzwyczajnej Sesji Rady Miasta Puck.

https://miastopuck.tv-polska.eu/
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Szczegółowy wynik głosowania zawarty został w pierwszej części protokołu.

PUNKT 4

INFORMACJA BURMISTRZA O DZIAŁANIACH W OKRESIE  MIĘDZYSESYJNYM I  REALIZACJI
ZGŁOSZONYCH WNIOSKÓW.

Przewodnicząca Rady Miasta Justyna Thiel przechodzimy do kolejnego punktu obrad – Informacja
burmistrza  z  działalności  w  okresie  międzysesyjnym i  realizacji  zgłoszonych  wniosków.  Czy  Pan
Wiceburmistrz w chce zabrać głos? Czy może Państwo mają jakieś pytania?

Przewodnicząca Rady Miasta Justyna Thiel  jeśli  nie  ma żadnych pytań to przechodzimy do
kolejnego punktu porządku obrad.

PUNKT 5

INFORMACJA I KOMUNIKATY PRZEWODNICZĄCEJ RADY MIASTA.

Przewodnicząca Rady Miasta Justyna Thiel otrzymali Państwo sprawozdanie przewodniczącej z
działań w okresie międzysesyjnym. Są jakieś pytania? Nie widzę.

Teraz przechodzimy do kolejnego punktu obrad.

Przewodnicząca Rady Miasta Justyna Thiel poinformowała o rozpoczęciu rozpatrywania uchwał.

PUNKT 6

PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE ZMIANY PLANU BUDŻETU MIASTA NA   2025 R.  PROJEKT
NR 226

Przewodnicząca Rady Miasta Justyna Thiel otrzymali Państwo w materiałach projekt uchwały.
Projekt został też omówiony podczas posiedzeń komisji  stałych Rady Miasta Puck, mieli  Państwo
możliwość zadawania pytań.

Czy ktoś chciałby zabrać głos w tym punkcie?

Pytań nie zadano, uwag nie wniesiono.

Przewodnicząca Rady Miasta Justyna Thiel poddała projekt pod głosowanie.

Głosowało 14 radnych  wszyscy radni jednogłośnie opowiedzieli się za podjęciem uchwały.

W związku z tym uchwała została podjęta i otrzymuje nr XXI/1/2025

Szczegółowy wynik głosowania zawarty został w pierwszej części protokołu.

PUNKT 7

PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE ZMIANY WIELOLETNIEJ PROGNOZY FINANSOWEJ NA LATA
2025 – 2038.  PROJEKT NR 227

Przewodnicząca Rady Miasta Justyna Thiel otrzymali Państwo w materiałach projekt uchwały,
został  on też omówiony na posiedzeniu Komisji  Stałych Rady Miasta, mieli  możliwość zadawania
pytań. Czy ktoś ma uwagi w tym punkcie ?
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Nie widzę.

Przewodnicząca Rady Miasta Justyna Thiel poddała projekt pod głosowanie.

Głosowało  14 radnych  wszyscy radni opowiedzieli się za podjęciem uchwały.

W związku z tym uchwała została podjęta i otrzymuje nr XXI/2/2025

Szczegółowy wynik głosowania zawarty został w pierwszej części protokołu.

PUNKT 8

PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE REGULAMINU STRAŻY MIEJSKIEJ W PUCKU.  PROJEKT NR
222

Przewodnicząca Rady Miasta Justyna Thiel otrzymali Państwo w materiałach projekt uchwały
mieli możliwość zadawania dodatkowych pytań na posiedzeniu Komisji Stałych Rady Miasta. Jest to
uchwała porządkująca.

Przewodnicząca  Rady  Miasta  Justyna  Thiel  czy  ktoś  ma  uwagi  do  projektu?  Nie  widzę.
Przechodzimy zatem do głosowania.

Głosowało 14 radnych,  wszyscy radni opowiedzieli się za projektem uchwały.

W związku z tym uchwała została podjęta i otrzymuje nr XXI/3/2025

Szczegółowy wynik głosowania zawarty został w pierwszej części protokołu.

PUNKT 9

PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE SPRZEDAŻY MIENIA KOMUNALNEGO (LOKAL MIESZKALNY
UL. PRZEBENDOWSKIEGO 13).       PROJEKT NR 224

Przewodnicząca Rady Miasta Justyna Thiel otrzymali Państwo w materiałach projekt uchwały,
który został omówiony podczas posiedzenia komisji stałych Rady Miasta Puck. Odpowiedzi udzielał
pan Wiceburmistrz.

Czy ktoś chciałby zabrać głos w tym punkcie?

Pytań nie zadano, uwag nie wniesiono.

Przewodnicząca Rady Miasta Justyna Thiel przechodzimy zatem do głosowania.

Głosowało 14 radnych  wszyscy radni opowiedzieli się za podjęciem uchwały.

W związku z tym uchwała została podjęta i otrzymuje nr XXI/4/2025

Szczegółowy wynik głosowania zawarty został w pierwszej części protokołu.

PUNKT 10

PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE SPRZEDAŻY MIENIA KOMUNALNEGO (LOKAL MIESZKALNY
UL. NOWA 8).                PROJEKT NR 225

Przewodnicząca Rady Miasta Justyna Thiel otrzymali Państwo w materiałach projekt uchwały,
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został on też omówiony podczas posiedzenia komisji stałych Rady Miasta Puck.

Czy ktoś chciałby zabrać głos w tym punkcie?

Przewodnicząca Rady Miasta Justyna Thiel przechodzimy zatem do głosowania.

Przechodzimy zatem do głosowania nad projektem uchwały.

Głosowało 14 radnych , wszyscy radni opowiedzieli się za przyjęciem tego projektu uchwały.               

W związku z tym uchwała została podjęta i otrzymuje nr XXI/5/2025

Szczegółowy wynik głosowania zawarty został w pierwszej części protokołu.

PUNKT 11

PODJĘCIE  UCHWAŁY  W  SPRAWIE  OKREŚLENIA  WYSOKOŚCI  STAWEK  PODATKU  OD
NIERUCHOMOŚCI  NA  TERENIE  MIASTA  PUCK.   PROJEKT  NR  218

Przewodnicząca Rady Miasta Justyna Thiel otrzymali Państwo w materiałach projekt uchwały
wraz  z  uzasadnieniem,  został  on  omówiony  na   posiedzeniu  Komisji  Stałych  Rady  Miasta.  Pani
Skarbnik odpowiadała na pytania radnych w tym zakresie. Czy mimo to ktoś jeszcze ma uwagi w tym
punkcie porządku obrad?

Przewodnicząca Rady Miasta Justyna Thiel pytań nie zadano, uwag nie wniesiono, przechodzimy
do głosowania nad projektem uchwały.

Głosowało 14 radnych,  12 radnych opowiedziało się za , 2 osoby były przeciwne.

W związku z tym uchwała została podjęta i otrzymuje nr XXI/6/2025

Szczegółowy wynik głosowania zawarty został w pierwszej części protokołu.

PUNKT 12

PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE WPROWADZENIA OPŁATY TARGOWEJ ORAZ OKREŚLENIA
STAWEK OPŁATY TARGOWEJ NA TERENIE MIASTA PUCK. PROJEKT NR 219

Przewodnicząca Rady Miasta Justyna Thiel otrzymali Państwo w materiałach projekt uchwały,
który został też omówiony podczas posiedzenia komisji stałych Rady Miasta Puck.

Czy ktoś chciałby zabrać głos w tym punkcie?

Pytań nie zadano, uwag nie wniesiono.

Przewodnicząca Rady Miasta Justyna Thiel przechodzimy do głosowania nad projektem uchwały.

Głosowało 14 radnych  wszyscy opowiedzieli się za podjęciem uchwały.

W związku z tym uchwała została podjęta i otrzymuje nr XXI/7/2025

Szczegółowy wynik głosowania zawarty został w pierwszej części protokołu.
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PUNKT 13

PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE WPROWADZENIA OPŁATY MIEJSCOWEJ ORAZ OKREŚLENIA
WYSOKOŚCI STAWKI OPŁATY MIEJSCOWEJ NA TERENIE MIASTA PUCK.   PROJEKT NR 220

 

Przewodnicząca Rady Miasta Justyna Thiel  podobnie  jak  w poprzednich punktach  otrzymali
Państwo w materiałach projekt  uchwały,  który został  też omówiony podczas posiedzenia komisji
stałych Rady Miasta Puck. Pan Burmistrz i Pani Burmistrz udzielali odpowiedzi w tym punkcie.

Czy ktoś chciałby zabrać głos w tym punkcie? Pytań nie zadano, uwag nie wniesiono.

Przewodnicząca Rady Miasta Justyna Thiel przechodzimy do głosowania nad projektem uchwały.

Głosowało 14 radnych  wszyscy opowiedzieli się za podjęciem uchwały.

W związku z tym uchwała została podjęta i otrzymuje nr XXI/8/2025

Szczegółowy wynik głosowania zawarty został w pierwszej części protokołu.

 

PUNKT 14

PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE OKREŚLENIA ROCZNYCH STAWEK PODATKU OD ŚRODKÓW
TRANSPORTOWYCH NA TERENIE MIASTA PUCK W ROKU 2026.   PROJEKT NR 221

 

Przewodnicząca Rady Miasta Justyna Thiel otrzymali Państwo w materiałach projekt uchwały,
który został  też omówiony podczas posiedzenia komisji  stałych Rady Miasta Puck. Pani  Skarbnik
udzielała wyjaśnień na zadawane przez radnych pytania.

Czy ktoś chciałby zabrać głos w tym punkcie?

Wiceburmistrz Piotr Ciskowski przywitał wszystkich obecnych, na prośbę Pani Burmistrz zgłosił
autopoprawkę   stawek  podatku  dotyczącą  zaokrąglenia  podatku  do  pełnych  złotych.  W dalszej
wypowiedzi przedstawił szczegóły dotyczące zgłoszonej autopoprawki.

Cała wypowiedź dostępna pod linkiem : https://miastopuck.tv-polska.eu/

Przewodnicząca Rady Miasta Justyna Thiel jeżeli nie ma pytań, przechodzimy do głosowania nad
projektem uchwały.

Głosowało 14 radnych , 12 radnych opowiedziało się za przyjęciem uchwały 2 radnych było przeciw.

W związku z tym uchwała została podjęta i otrzymuje nr XXI/9/2025

Szczegółowy wynik głosowania zawarty został w pierwszej części protokołu.

 

PUNKT 15

https://miastopuck.tv-polska.eu/
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WOLNE WNIOSKI I INFORMACJE.

Przewodnicząca Rady Miasta Justyna Thiel czy ktoś z  państwa chciałby zabrać głos w tym
punkcie?

Przewodnicząca Rady Miasta Justyna Thiel chciałabym podziękować za realizację zgłaszanych
przez mieszkańców na spotkaniach postulatów dotyczących organizacji ruchu drogowego w mieście, a
przede wszystkim za postawienie znaku stop i lustra przy ulicy wyjeździe, dokładnie z Kaszubskiej na
Wojska Polskiego. Mam nadzieję, że to zwiększy bezpieczeństwo wszystkich użytkowników drogi, no i
mam nadzieję, że stopniowo te wszystkie postulaty będą wprowadzane w życie.

(Cała wypowiedź dostępna pod linkiem : https://miastopuck.tv-polska.eu/

Wiceburmistrz Piotr Ciskowski w swojej wypowiedzi informuje o postępie i terminowości realizacji
postulatów mieszkańców, problemach z których wynikają niekiedy przesunięcia w czasie jeżeli już
występują to z jakiego powodu.

W dalszej  wypowiedzi  przekazuje informacje,  zaprasza na wydarzenia dotyczące organizowanych
przez miasto i JST.

(Cała wypowiedź dostępna pod linkiem : https://miastopuck.tv-polska.eu/

Przewodnicząca Rady Miasta Justyna Thiel czy ktoś jeszcze chciałby się wypowiedzieć w tym
punkcie?

Dyrektor Szkoły Podstawowej im. Mariusza Zaruskiego w Pucku Zdzisław Pruchniewski
przedstawia temat planowanego bicia rekordu, który będzie zdobywała szkoła. Zaprasza do wzięcia
udziału w zdobywaniu rekordu.

Radny Mirosław Blaszke  zaprasza mieszkańców miasta na dzień 15 listopada na 1 turniej  na
kortach tenisowych, I otwarty turniej tenisa ziemnego na naszych nowo otwartych kortach.

Więcej wniosków i informacji nie było.

PUNKT 16

ZAMKNIĘCIE OBRAD 

Na  tym Przewodnicząca  Rady  Miasta  Puck  Justyna  Thiel  zakończyła  posiedzenie,  wypowiadając
formułę „Zamykam XXI zwyczajną sesję Rady Miasta Pucka ”.

Godzina: 16.02

sporządził
Aneta Seweryńska-Konkel

przewodniczący
Justyna Thiel

https://miastopuck.tv-polska.eu/
https://miastopuck.tv-polska.eu/

